

今日青岛

时政

想来青岛就业,可提前预约

青岛启动大学生人才储备计划,将为有意来青工作人才提供多项服务

本报7月29日讯(记者

李晓闻)日前,青岛市启动大学生人才储备计划,有意到青岛就业的各地大学毕业生和高技能人才,可与人才储备中心签订协议,实行预约就业。人才储备中心将对其进行就业岗位推荐对接,提供就业见习和职业培训机会,落实就业创业各项优惠政策,提供档案人事代理,帮助办理人才引进手续。

凡有意来青工作的海内外普通高校本科以上毕业生

及高技能人才,可与青岛市大学生人才储备中心及全市认定的各分中心(人力资源服务公司)签订服务协议,成为储备人才。根据本人意愿,派遣期内的毕业生个人档案可交由毕业生就业主管部门免费保管,有关部门和服务单位将采取一系列的就业创业优惠政策和精细化服务措施,帮助储备人才尽快实现就业或自主创业。储备人才落实就业单位的同时,可在青岛落户。

储备人才可享受到就业岗位推荐服务,人才储备中心将通过高校毕业生岗位网络配置平台、人才中介机构的就业岗位匹配对接及各类人才招聘会,将有形市场和无形市场有机结合,帮助储备人才尽快找到合适的工作单位,实现高质量就业。普通高校应届未就业本科以上学历毕业生还可被优先推荐参加就业见习。见习期间,见习基地为见习毕业生缴纳意外伤害保险并按照所在区(市)最低工资标准为

见习毕业生发放就业见习补贴。毕业年度内或派遣期内未就业青岛籍高校毕业生,可参加包含职业提升培训和岗位见习培训的综合职业能力培训,培训补贴标准最高不超过每人1000元。

有意成为青岛市储备人才的大学毕业生和高技能人才,可与青岛市大学生人才储备中心联系,地址:青岛市市北区泰山路35号 联系电话:0532-68611019,邮箱:qdgwpz@126.com。



军警一家亲

“八一”建军节来临之际,城阳特勤大队组织部分队员来到驻青海军某部队开展双拥共建活动,队员们来到部队为官兵送上了节日礼物,还学习了擒拿格斗技术。近两年来,城阳特勤大队已组织队员到部队参观学习十余次,与部队开展文化体育活动二十多次。

本报记者 刘腾腾 摄影报道

四方危旧房改造 三片区房屋8月起征收

其余七个片区9月中旬启动房屋征收



抚顺路49号危旧房改造现场。 杨林 摄

本报7月29日讯(记者

杨林 实习生 晁星)

29日,记者从四方区危旧房改造指挥部了解到,四方今年将有10个片区启动危旧房改造,其中中心医院片区、抚顺路19号、南京路片区将于8月24日最先启动房屋征收工作,10月底前基本完成,其他项目在9月中旬启动房屋征收工作,征收方案将对居民进行两轮征询,危旧房改造异地集中安置区也将开工。

29日上午,记者来到抚顺路19号危旧房改造片区。“这房子是1969年建成的,都是些旧房,危房。”家住抚顺路19号的崔女士称,抚顺路19号一些楼房的外墙,用脚轻轻一碰就碎,居民都盼着早日拆迁。

四方区危旧房改造指挥部工作人员介绍,目前四方区现有危旧房537处,涉及居民两万多户。今年启动10个片区的危旧房改造,分别是中心医院片区、抚顺路19号、南京路片区、鞍山路以北片区(一期)、宁化路片区、顺昌路片区、洛阳路34号片区、嘉兴路4号片区、金

华路22号、阀门厂地块,涉及危旧房161栋,居民5737户。

据介绍,中心医院片区、抚顺路19号、南京路片区将于8月24日最先启动房屋征收工作,10月底前基本完成,其他项目在9月中旬启动房屋征收,11月中旬基本完成。

在房屋征收过程中,征收方案将对居民进行公示,采用项目改造事前两轮征询制度,第一轮征询居民改造意愿,同意改造户数超过80%的,办理地块改造前期手续;第二轮征询房屋征收补偿安置方案意见,在一定时间内签订附生效条件的房屋征收补偿安置协议的居民户数超过95%的,进入实施改造阶段。

房屋征收补偿方面将采取“房屋安置为主,货币补偿为辅”的办法。四方区将建一处危旧房改造异地集中安置区,该项目位于四流南路附近的原阀门厂地块上,约有2000套房源可供使用。

待业青少年 可免费学技术

青岛启动青少年社会融入示范项目

本报青岛7月29日讯

(记者 吕璐)

27日,青岛青少年社会融入示范项目正式启动。岛城20名不在学、无职业、年龄17岁至23岁之间的青少年将获得免费培训技能的机会,还将拥有人生导师,这些导师是法官、检察官、心理学家、社工等专业人士及部分社会知名人士。

今年22岁的肖琪家住胶南市琅琊台镇西头村,父亲平时做些小生意,母亲待业在家,家中还有一个刚上高中的弟弟,家庭生活十分困难。为了让弟弟坚持学业,2010年,肖琪高中毕业后就开始打工赚钱。肖琪做过推销,干过文员,不过,她并不喜欢这些没有技术含量的工作,已经赋闲在家一段时间了。

27日,青岛启动青少年社会融入示范项目,团市委在全市的12个区市里选择了20名不在学、无职业但是有意愿继续学习的青少年,年龄要求为17岁到23岁之间,他们将获得免费培训一项技能的

机会,随后还会到企业实习。肖琪也被选为其中一员,她将在德利丰职业技能培训学校免费学习三个月的平面设计。

27日下午,肖琪还见到了自己的人生导师李菁。李菁是四方区人民检察院助理检察官,平时经常接触未成年人犯罪案件,对未成年人心理比较熟悉。“我会帮助肖琪做好学习计划和未来就业方面的安排。”

另外19名青少年也根据自己的喜好选择了培训专业,有网页设计、汽修、美容美发、中式面点等,并有了各自的人生导师。

据了解,今年以来,中央综治委预防青少年违法犯罪专项组办公室、团中央权益部联合实施“青少年社会融入示范项目”,在全国确定北京海淀区、陕西宝鸡市、内蒙古通辽市、甘肃兰州市、山东青岛市、浙江舟山市和江苏无锡市等7个市、区作为全国青少年社会融入示范项目试点区域。



一名入选青少年与人生导师见面。

多名淘宝大卖家 帮扶百名贫困妈妈 “魔豆妈妈”帮扶会在青举行

本报7月29日讯(记者

吕璐)

28日下午两点,2012青岛淘宝爱心大卖家与“魔豆妈妈”见面帮扶会举行,102位自强不息的贫困妈妈和岛城几家淘宝网店的大卖家进行了面对面的咨询洽谈。

青岛市妇女联合会上发展部部长李丽介绍,参与本次活动的有47名不是“魔豆妈妈”的贫困妈妈,对于她们,青岛市妇联将会提供无息小额贷款和一定的扶持资金。几家淘宝网店的大卖家也愿意为贫困妈妈们提供稳定的货源和技术支持。55名“魔豆妈妈”将分别获得更多洽谈机会或者资金支持。

41岁的徐琳是坐着轮椅来参加帮扶会的,她曾经是青岛市国棉二厂的职工,因为工资不高,又自己经营了一家小店。一

边上班一边开店,过度劳累让她患上了无法治愈的多发性硬化症。2007年底,徐琳彻底不能走路了,病情严重的时候,瘫痪在床一动不能动。2011年,徐琳和丈夫离婚,与年仅14岁的孩子一起生活。两人住的公租房每月租金600元,而这些年来,徐琳除了1000元的退休金再无其他收入。

青岛市红十字会和妇联发起了“魔豆妈妈”的活动后,徐琳也报名参加了,青岛几家淘宝网店的大卖家对她和其他贫困妈妈进行了如何开办网店的培训,很多爱心企业还为她们提供货源。如今,徐琳开的网店已经经营20多天了,虽然没有很多生意,徐琳还是充满信心。“自从学习了开网店的知识,就感觉有了希望。”徐琳说。